

Summary of Tariff Changes

The changes to the Tariff can be assigned to four categories as follows:

1. Required changes to clarify Tariff consistent with Company practices.
2. Movement or deletion of sections.
3. Clean-up changes such as rewording, referencing, punctuation, formatting and grammatical corrections that do not affect the meaning or applicability of the Tariff.
4. Substantive change explained in testimony.

The following summary provides a brief description of the tariff changes along with the sections affected and the category of each proposed change. Some section numbers have changed. They are detailed in the table below. The reference to 'section affected' corresponds to the proposed language section numbers.

Section Affected	Category of Change	Description of Change
3.01	3,4	<ul style="list-style-type: none"> • Added wording to clarify that section 3 applies to both IS and TSI services
3.02	1, 3, 4	<ul style="list-style-type: none"> • Added wording to clarify that section 3 applies to both IS and TSI services • There was some rewording in section 3.02 to clarify the requirement period for additional firm service as well as other clarifications
4.01	2,3	<ul style="list-style-type: none"> • Clarified that this section applies to IS only • Removed requirement to recontract on an annual basis • Removed date exceptions that have passed • Moved from section 3 requirement to sign understanding of being interruptible and changed dead line for signature to September 15th, from February 20th
5	2	<ul style="list-style-type: none"> • Sections have been moved and combined • Proposed section 5.01 contains current sections 5.01 - 5.04 except for the nomination portion which is now in 5.05 • Proposed section 5.02 is current section 5.05 • Proposed section 5.03 is current section 5.06 • Proposed section 5.04 is current section 5.07 • Proposed section 5.05 contains nomination information currently in 5.03 and 5.08 • Proposed section 5.06 contains Imbalance management information currently in 5.03 and 5.09
5.01	1, 2, 3, 4	<ul style="list-style-type: none"> • Clarify that the point where gas enters the Company system is a Receipt point, not a delivery point. • Removed the term 'industrial' • Added subsection detailing each type of service discussed in section 5 • Removed date exceptions that have passed and no longer apply • Changed deadlines for customers changing to transportation service • Added section about how new customers can sign up for transportation service • Reorganized sections to make clear what terms apply to each type of service

		<ul style="list-style-type: none"> • Renamed the FT-1 service to Transportation Bypass Firm (TBF) service to reduce confusion • Added liability and legal remedies section
5.02	3	<ul style="list-style-type: none"> • Removed the term 'industrial' • Changed class name from FT-1 to Transportation Bypass Firm (TBF)
5.03	4	<ul style="list-style-type: none"> • Removed the one year required term for contract
5.04	1,3	<ul style="list-style-type: none"> • Made clear that TSI contract amount does not pay the Firm Demand Charge • Added language regarding deliveries
5.05	1,3,4	<ul style="list-style-type: none"> • Added title 'NOMINATIONS' made this section apply to all types of service within section 5
5.06	1,3,4	<ul style="list-style-type: none"> • Added title 'customer imbalance management' with subsections for 4 ways to manage imbalance trying to clarify current company practice • Removed (4) under restriction on daily imbalances, no longer commit to telling customer what actions it can take to avoid penalties • Introduce new terminology Hold Burn to Scheduled Quantity OFO
10.01	3	<ul style="list-style-type: none"> • Remove table listing Utah state sales tax rates and replace it with the web address where current rates can be located
10.02	3	<ul style="list-style-type: none"> • Remove table listing Municipal Energy Sales and Use sales tax rates and replace it with the web address where current rates can be located
11 Glossary	3,4	<ul style="list-style-type: none"> • Added new terms used in proposed language for sections 3 – 5 • Corrected some organizational errors
12 Index	3	<ul style="list-style-type: none"> • Updated references to proper page numbers